

Prefeitura do Município de Bragança Paulista

Secretaria Municipal de Administração Divisão de Licitação, Compras e Almoxarifado

CONVOCAÇÃO

O Município de Bragança Paulista por intermédio da Comissão Permanente de Licitações, torna público aos interessados que fará realizar no dia 04 de Setembro de 2019, às 09:30 horas, na Sala de Licitações, Compras e Almoxarifado a prefeitura do Município de Bragança Paulista, localizada no Paço Municipal situado na Avenida Antonio Pires Pimentel, 2.015, Centro Bragança Paulista - SP, a reabertura da 2ª SESSÃO PÚBLICA da Tomada de Preços nº 009/2019 que tem como objeto a "Contratação de agência de propaganda para prestação de serviços de publicidade", nos termos das cláusulas do Edital e anexos e da legislação vigente.

Bragança Paulista, 29 de Agosto de 2019

MARCEL BENEDITO DE GODOI Chefe da Divisão de Licitação, Compras e Almoxarifado

> JOCIMAR BUENO DO PRADO Secretário Especial de Gabinete